

谢谢巡逻民警

# 12岁姐姐掏出5块钱 让10岁弟弟自己回家

## 小男孩迷路吓哭了,多亏遇到了交警

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)10岁小男孩跟着12岁的姐姐去新街口玩。谁知道,到了新街口后,姐姐竟然给了他5块钱,让他自己回近20公里远的家。小男孩半路上找不到家,幸亏遇到了交警。

8月16日傍晚,江宁麒麟交警中队的民警正在路上巡逻,突然看到一个小男孩在路边号啕大哭。民警细心查看发现四周并没有孩子家长,于是将他带回了交警中队。

经过一番安抚,小男孩告诉民警,他找不到回家的路了,只知道

爸爸在西岗工作。民警问他会不会写自己的名字,小男孩点点头,写了出来。根据这一信息,民警查询到了孩子爸爸的联系方式,不过其登记的号码已经停机。此时,小伙突然说,“我知道爸爸的手机号码!”果然,民警根据小男孩提供的信息,很快联系上了他的爸爸,当时家里人发现孩子不见了,已经急疯了,到处在找。

原来,小男孩今年10岁,爸爸妈妈都是做生意的,很忙。最近他和姐姐放暑假在家,很无聊,当天姐姐就带着弟弟去新街口玩。玩着玩着,小男孩想回家了。结果,姐

姐就给了他5块钱,让他自己回家。之后,小男孩拿着钱便先乘地铁到了马群,然后又坐上了往麒麟的公交车。不过,他到了麒麟后却不知道怎么回家了,只能在路边哭。

“新街口到你们家有近20公里呢,她怎么放心让你一个人回来?”民警问道。“我姐姐才比我大两岁,她还在新街口玩呢!”小男孩说道。民警再次联系小男孩爸爸,得知其女儿已经回到了家中,当孩子的爸爸赶到中队将孩子领回时,民警提醒他,生意再忙也不能忽视对孩子的照看。



漫画 俞晓翔

谢谢保洁阿姨

# 金手镯丢失十多天找到了 多亏保洁员熊阿姨

快报讯(通讯员 郑天孜 孟令康 林厚彬 记者 钟晓敏)“我都不抱希望了,没想到竟然找到了!”接过丢失十多天的手镯,小季开心不已。拾金不昧的是在国际博览中心当保洁员的熊彩琴。

小季是南京幼儿师范学校学

生。8月5日,她和同学来到国际博览中心,参加最后一次青奥全市联调联试测试赛体育展示表演,在换衣服时不小心丢了一只30多克的金手镯。担心被老师批评,她没敢声张。

前天上午,熊彩琴和几名同事

给体育展示表演团队休息过的办公室打扫卫生,意外发现电脑桌下有一只手镯。她赶紧与所在的润苏清洁服务公司主管蒙洁联系寻找失主,蒙洁立即向体育展示相关领导汇报。昨天,大家终于联系上失主小季,据了解,这个价值一万多

元的手镯,是爸爸妈妈送给她的生日礼物。

“熊阿姨在保洁公司工作了3年时间,一个月工资只有2700元左右。”蒙洁告诉大家,熊阿姨的义举已经不是第一次了。在公司工作3年,她曾多次捡到钱包、现金、手机

等物品,就在前不久她还在场馆举办的车展上捡到一部笔记本电脑,她悉数上交。

记者想采访熊彩琴,她推辞说:“单位拾金不昧的人,也不止她一个,捡到人家东西还给人家是应该的,不值得宣传。”

高速上的危险镜头

## 1 高速上抛锚 为省钱让轿车当拖车

快报讯(通讯员 苏天 记者 朱俊俊)8月17日下午,高速八大队刘会敏警官在宁扬高速巡逻时,远远地发现前面一辆白色轿车打着双闪灯正在缓缓行进着,凭经验,他知道是车子出故障了,于是上前了解情况。等到靠近后,刘警官赫然发现,白色轿车前面还有一辆黑色轿车,前车正用一根细绳吃力地拖拽着后车。

按规定,高速公路车辆抛锚必须用专业拖车才行,严禁此类非专业救援车拖拽故障车,见拖拽过程中路过车辆纷纷避让,刘警官迅速指挥两驾驶员将轿车停到应急车道,自己把警车停在后方。

原来,后车驾驶员李某和朋友一起开车,从扬州出差回南京,不曾料想自己的车子开着开着在高速路上出了故障,打不起了火,由于担心拖车费用高便没有报警。他从后备箱中找出一根绳子,拴在朋友的车上,一路就拖了起来。

刘警官听后对两车司机在高速上“软拖”的行为进行了严厉的批评,并教育他们这样做的危害性,然后联系了清障公司,协调清障车以最快的速度将故障轿车拖离了高速公路。

“驾驶证被注销再次重新考取,依然有一年的实习期。”周警官也就此提醒,他们进行判别是根据驾驶证的申请时间,而不是所谓的“开了多少年车”,只要不符合规定,除了罚款200元外,还要责令就近驶离高速公路。

## 2 驾照被注销又重领 上高速照样算新手

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)“我2002年就考取过驾驶证,可因为过期未检被注销了。”昨天上午,高速一大队交警在沪宁高速查获一名“新手”司机,取得驾驶证还未满一年,对方则大倒苦水,说自己其实是老手。对此,交警发出提醒,驾驶证被注销再次重新考取,依然有一年的实习期。

查时,发现驾车男子张某的驾驶证是2014年1月取得的,这也意味着,他还处于实习期。这时,副驾驶员男子主动拿出一本驾驶证,说他是老驾驶员,报纸上说有老驾驶员陪同是不处罚的。周警官肯定了他的说法,但是打开这本驾驶证一看,该男子也处在实习期。“我2002年就考取过驾驶证了,可因为过期未检被注销了。”张某向周警官大吐苦水,原来他驾照被注销后,今年1月份又

重新考取了驾驶证。副驾驶员男子更属于“老驾驶”,他在1999年就领取了驾驶证,结果也是因为驾驶证过期导致被注销,然后又重新考取了驾驶证。

“驾驶证被注销再次重新考取,依然有一年的实习期。”周警官也就此提醒,他们进行判别是根据驾驶证的申请时间,而不是所谓的“开了多少年车”,只要不符合规定,除了罚款200元外,还要责令就近驶离高速公路。

## 3 生妈妈的气 女孩骑自行车上了高速

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)一男一女在高速公路上纠缠,惊险异常。原来,两人是父女,女儿因为觉得父母偏心弟弟,负气离家,竟然骑着自行车上了高速公路,父亲追来怎么也劝不回。民警经过耐心开导,终于让这个14岁的少女跟着父亲回家。

8月初的一天中午,南京江宁交警中队的民警陈平正在宁马高速公路上巡逻。突然他看到前方有一辆面包车停在应急车道上,没有设置任何警示标志,隐约中还能看到一男一女在车旁争执。此时,高速公路上车辆飞驰而过,两人险象环生。

陈平立即上前,先在面包车后设置了警示标志,然后将正在争吵的一男一女拉到了路边。原来,这是父女俩。父亲陈某向民警大倒苦水。他有一儿一女,女儿芳芳(化名)今年14岁,儿子只有6岁。平时,姐弟俩经常闹矛盾,做父母的认为女儿大了应该让让弟弟,可是芳芳就觉得父母偏心,为了这事还经常和父母争吵。

当天上午9点左右,姐弟俩又为争抢电视吵了起来。妈妈就讲了芳芳几句,没想到芳芳和妈妈大吵起来,妈妈一气之下就动手打了她。芳芳一气之下,揣了3500元钱,背上简单的行李,推着自行车就出了门。本以为孩子赌气出去,一会儿就好了,哪知到了中午吃饭时间,仍不见芳芳踪影。陈某心急如焚地开车出来寻找,通过路边一个清洁员之口才知道,芳芳骑着自行车上了高速公路。于是,他便追了过来。不过,陈某虽然将女儿拦下了,但女儿根本不听他的,也不愿跟他回去。于是,两人就在高速公路上吵了起来。

陈平指着飞驰而过的车辆告诉芳芳,自行车是不能上高速公路的,非常危险。

在陈平的开导下,芳芳终于答应跟爸爸回家。民警也对陈某进行了批评教育,告诉他不能随意占用高速应急车道。最终,陈平驾驶警车护送父女俩从最近的高速出口离开。

★中国十大高考复读品牌教育机构 ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

# 天元 高考复读 中考复读招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高等教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:我校8月1日开始全面补课,欢迎复读学生及新高三学生及时参与!开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线: 400-0506-188

- 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ:781000183
- 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com
- 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338
- 全封闭寄宿校区:河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 025-66911336 13512542352
- 中考:66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!